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Oční oddělení Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně zajišťuje odbornou oftalmologickou
péči také ve Vsetíně. Detašované pracoviště funguje v prostorách Vsetínské nemocnice již
od května 2019. Každý pracovní den tady působí tým dvou až tří zkušených lékařů z KNTB,
kteří poskytují komplexní ambulantní a chirurgické služby.

„Zřízení detašovaného pracoviště ve Vsetíně bylo přirozenou odpovědí na potřebu zajistit kvalitní a
dostupnou oční péči přímo v regionu,“ říká primář Očního oddělení KNTB MUDr. Bc. Tomáš
Novotný, FEBO. „Přestože je někdy personálně náročné zajistit denní přítomnost našich odborníků
ve Vsetíně, vnímáme to jako důležité. Především chceme pomoct pacientům, aby nemuseli kvůli
každému vyšetření nebo zákroku jezdit do krajského města.“

Spektrum výkonů zahrnuje běžná vyšetření, specializované poradny i operační zákroky. Nejčastěji se
provádějí operace šedého zákalu, běžné jsou i drobné plastické výkony, například operace horních
víček. K dispozici je plně vybavený operační sálek, moderní přístroje včetně možnosti využití
nitroočních implantátů.

„Výhodou je, že jsme schopni nově sdílet data z přístrojů ze Zlína včetně obrazové dokumentace. To
nám výrazně zjednodušuje práci. Pokud není možné stav pacienta vyřešit přímo ve Vsetíně,
zajišťujeme plynulé převedení k dalšímu vyšetření nebo zákroku do Zlína,“ chválí si lékař očního
oddělení KNTB MUDr. Zdeněk Mikeska, FEBO.

Součástí pracoviště jsou i specializované poradny – diabetologická, sítnicová a konziliární, určené
pro pacienty s komplikovanými očními onemocněními. Oftalmologové poskytují konziliární služby
také hospitalizovaným pacientům Vsetínské nemocnice a spolupracují s očními specialisty v regionu.
Díky nižšímu počtu spádových pacientů může být dokonce na některé výkony kratší čekací doba než
ve větších zdravotnických zařízeních. Ve Vsetínské nemocnici lékaři z Očního oddělení Krajské
nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně ošetří každý týden přibližně 180 pacientů.

Kontakt na detašované pracoviště zlínského očního oddělení ve Vsetíně naleznou zájemci na
webových stránkách Krajské nemocnice T. Bati i Vsetínské nemocnice.
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